

两少年鬼头鬼脑,一看就可疑

民警盯梢发现,他俩从超市揣出不少吃的来,这已经是第十几次了

本报记者 尉伟 实习生 徐帅



一个赌气离家,一个瞒着父母外出游玩,两名外地少年来济后因身无分文流浪街头。他们相遇后竟携手行窃:瞅准一些没有安装商品安检设备的超市屡屡下手。8月7日上午,两人在泉城广场

附近被济南公安便衣侦查支队侦查一大队的民警抓获。

8月7日上午9点,济南公安便衣侦查支队侦查一大队的民警在泉城广场西侧巡逻。

路过趵突泉南门附近,两名十来岁的少年引起民警的注

意:一个穿着蓝T恤,一个留着小胡子。他俩蓬头垢面,衣衫褴褛,有些鬼头鬼脑的。

两位民警相互看看,都觉得,他们有问题!

盯梢……

这一盯,民警更觉得可疑了:两人在路南一超市门口停下,小胡子与蓝T恤咬了咬耳朵,扭头进了超市。而蓝T恤守在外面,斜眼偷瞄着路人,却始终不敢与他们眼神相对。

很快,小胡子走出超市,向蓝T恤使了个眼色,两人向

泉城广场溜去。

民警发现,小胡子的腹部明显“肿胀”了许多。

泉城广场一树荫处,看四下无人,小胡子掀起了上衣,一伸手从裤腰内掏出了一包火腿肠;再伸手,掏出三包花生米,均未开封。

“我们是警察,这些东西哪里偷来的?”济南公安便衣侦查支队侦查一大队民警上前亮明身份。

“怎么可能是偷的?”民警身着便衣,小胡子、蓝T恤

认为是“忽悠”他们。

民警没有多说,将两人带到了那家超市门前,“是进去看监控?还是你们自己说?”

小胡子、蓝T恤立即低下了头,“我说,我说……”

原来,小胡子徐某来自安徽,今年19岁。不久前,因与家人吵架,他离家出走来到济。而蓝T恤窦某来自德州,今年17岁,他是瞒着家人来济游玩的。

由于两人出门时钱带得不多,来济没多久,他们就

花光了“盘缠”,只能流浪街头。很快,“同病相怜”的两人在泉城广场相遇,相互壮胆,一同走上了歪路。

一个月来,徐某、窦某陆续光顾了经七路附近的一家超市十多次,每次盗窃四五十元的火腿肠、花生等。

由于该超市未安装商品安检设备,直到民警带着两名犯罪嫌疑人去现场指认时,工作人员才发现超市多次失窃。

目前,两人均被警方行政拘留,此案仍在调查中。

雨后积水遮掩危险路况

坑洼拖拉机路,坑了拉木头的货车



货车司机正在转运木材。

本报记者

姬生辉 摄

本报96706热线消息(记者 姬生辉) 9日上午,位于槐荫区的拖拉机路满是积水,最深处近半米深。由于积水遮挡住坑洼的路面,一辆满载木材的中型货车被水下的路坑“坑了”,险些发生侧翻,车上的木材散落了一地。9日上午10点,记者赶到事发地点,在长约1500米的拖拉机路上,满是会集的污水。在拖拉机路与张庄路交界

处,一辆满载木材的中型货车陷在水中车身倾斜,车斗中的木材多半散落在水中。司机杨师傅告诉记者,十分钟前,他开车从这条路上经过时,突然感觉车的右后轮胎往下一陷,紧接着就听到“哐当”一声响,车体险些发生侧翻。

“我赶忙把车停下,下车后看到车向右斜歪着。之前我就知道这条路坑洼不平,开车

的时候速度很慢,已经十分小心了,但还是陷里面了。”杨师傅说,这条路的路况非常差,满是大小不等的坑。

路边一家饭馆的老板告诉记者,这条路前几天刚刚简单维修过,“铺上了一层卵石和煤渣,但因为一些大型货车经常从这里经过,轧上两天路还是老样子。”

市民宋先生说,这条路位于京沪高速出口和二环西

路之间,很多大型货车从此经过,长时间的碾轧使路面出现问题。

记者在路边站了5分钟,粗略数了一下,竟有25辆满载货物的大货车从此经过。一些私家车都是小心翼翼沿着路边行驶。刚在积水路面中驾车驶出的王女士说,希望有关部门能尽早对路面进行一次彻底地修整,为市民的出行提供方便。

小崔帮问

牵线搭桥 互助互帮 帮问热线: 96706



外面下大雨,家里下小雨

读者周女士反映:自己家住阳光舜城东五区16号楼10楼,每到下雨的时候房子漏雨就很厉害,之前跟物业沟通过,物业说应该找三联,但是至今没有解决。

9日上午,小崔与周女士以及物业方面沟通后了解到,周女士的房子主要是外墙渗水,物业方面表示,一旦雨停了,物业就联系施工单位进行维修。

泄洪沟半年没建好,出行不便

读者唐先生反映:奥体中路盛福花园,从春节开始就在小区里建泄洪沟,直到现在还没有修好。一到下雨天道路非常泥泞,反映过多次都没有结果,而且小区还经常停水停电,望关注。

小崔9日与盛福花园居委会工作人员取得了联系,对方告诉记者,唐先生所说的在建泄洪沟实际上是一条景观河,这属于小区的配套设施,在小区建设的规划之内,由开发商负责。关于小区断电的问题,居委会工作人员表示,目前小区的水电还没有接到正规的水电管理部门,水电改线工作正在进行中。

红绿灯坏了,抓紧来修修

读者刘先生反映:英才学院往北第一个十字路口,也就是大正路和新世纪大道交叉路口的红绿灯坏了,一直没有人修。

小崔与刘先生联系后得知,细心的刘先生8日上午从此处经过时发现红绿灯已经坏了,当晚8点多他路经此处发现红绿灯仍然没有恢复。小崔随后通过12345市民服务热线与有关部门取得了联系,对方表示将尽快去现场落实。

肛肠诊疗“冬病夏治”广受青睐

全国 46 家安氏疗法“掌门人”高度评价济南肛肠医院冬病夏治丰硕成果



北京中日友好医院范学顺教授深入临床,验证“冬病夏治”新成果

近日,随着全国 46 家安氏疗法分中心“掌门人”齐聚济南肛肠医院,对该院冬病夏治新理念进行调研、观摩,安氏疗法“冬病夏治”一时风靡泉城。与会全国顶级肛肠

专家对安氏疗法“冬病夏治”的新成果在杜绝手术创口感染、康复期减半、全程无痛等方面的优势给予了高度评价,并且先后为近千位省内

外肛肠病患者进行了亲诊,受到了众多肛肠患者的广泛关注。

肛肠反反复复,安氏一次根除

69 岁的姜大爷是济南某厂的退休职工,一次意外,他不小心感染了肛门部位的伤口,致使患上了肛周脓肿,后来脓肿破溃发展成了

肛瘘。发病后,姜大爷在药店买了些药,内服外用,但瘘口依然流脓流粪,还特别的疼痛,瘘口逐渐增多。慌了神的姜大爷去了很多医院,肛瘘手术就做了两次,却始终没

有得到彻底治疗。最近,由于天气湿热,姜大爷肛瘘复发,想治疗却又没有信心,一时陷入了两难的境地。上周,姜大爷在报纸上看到王晏美教授来到济南肛肠医院探讨安氏疗法“冬病夏治”新理念的消息后,随即来到了医院。王晏美教授采用安氏微创疗法为姜大爷进行了治疗,主灶切开,对口引流,一气呵成,十几分钟后,姜大爷的肛瘘就被无痛祛除了。

“冬病夏治”零感染、康复期减半

安氏疗法创始人之一、北京中日友好医院王晏美教授针对姜大爷就诊前的顾虑指出,夏季人体新陈代谢加快,血液循环顺畅,有利于药效的发挥和手术创口的愈合,而且济南肛肠医院作为

山东省内唯一的国际合作肛肠专科医院,拥有最齐全的国际领先诊疗技术,配合无菌手术的操作模式和良好的医疗环境,已经从根本上杜绝了手术创口的感染!这些都为“冬病夏治”的技术突破提供了坚实的理论基础,值得向全国安氏疗法分中心重点推广。

据济南肛肠医院首席专家王保学院院长介绍,“冬病夏治”起源于我国的中医理论,该院专家团队在此理论指导下,根据夏季人体生理情况,利用安氏纯中药制剂的独特优势,借助多项世界先进科技研制出的新型诊疗模式。特别是安氏疗法,自临床应用以来,在普通肛肠病和

疑难杂症方面都获得了一系列的突破,基本做到了三分钟检查、六分钟无痛治疗,随治随走,不影响正常的生活和工作,使“冬病夏治”杜绝手术创口感染,康复期减半、全程无痛等优势名副其实。

相关链接:即日起至 8 月 16 日,北京、上海、南昌、泉州等地 46 家安氏疗法“掌门人”齐聚济南肛肠医院,共同研讨“冬病夏治”新成果!安氏疗法创始人、北京中日友好医院王晏美教授、范学顺教授双双来济。同时,韩国肛门镜、日本奥林巴斯肠镜检查均平价,安氏微创术援助 350 元,安氏纯中药剂援助 10%。地址:济南市英雄山路 87 号(四季花园站)。